



邮箱:qlwbqss@163.com

QQ群:110841928

热议

成人过“六一”
释压还是怀旧?

发帖:

@小瓶盖哦哦:

要过“六一”了,你还记得当年“六一”那些事吗?以前学校举办节目,都会参加的,虽然歌唱的总跑调,舞跳的像在练蛤蟆功,但是心里还是很美,怀念啊。现在也有很多成年人过“六一”,大家怎么看呢。

跟帖:

@豆腐干:

回想小时候,黑裤子,白小褂。那叫一个精神,拍张照片帅呆了。

@inph:

记得小时候过“六一”,女生都是红裙子加白上衣,白球鞋,觉得特别漂亮。

@中国跳跳龙:

唱歌,表演节目,几个学校汇演,穿新衣服,用零花钱买冰棍……太多太多,童年真是美好,无忧无虑的,除了学习,也没啥烦心事。

@4ydelta:

现在很多成年人也在倡导过“六一”,说是释放压力也好,说是怀旧也罢,我觉得还是在给自己找一个玩的理由,在无压力状态下可以玩的尽兴。有句话说的好,小时候我们唯一面对的问题是考试,长大了,除了考试所有的问题都要面对。

@我家SEVEN:

现在成年人生活节奏快,社会压力大,在这样难得的节日里,也许可以在内心深处放下一切包袱,找回童真,少些虚伪,少些假意,把一切归于简单,体验一下单纯而充实的生活。

贴文来源:

17路空间(17Lu.cn)

读者朋友也可以登录17路空间的“民生杂谈”板块就热门话题发表自己的看法,我们将有选择性地刊登在报纸上。

整理 本报记者 魏衍艳



微言·博论

今日烟台·微言·博论

2011年6月1日

总第13期

主编:魏衍妍

编辑:魏衍妍

设计:王海燕

摄影:王海燕

摄像:王海燕

制作:王海燕

校对:王海燕

审稿:王海燕

出版:王海燕

发行:王海燕

广告:王海燕

法律顾问:王海燕

法律顾问:王海燕